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Marcu 13:13 (NTR)
13 Veți fi urâți de toți din cauza Numelui Meu, dar cel ce va răbda până la sfârșit va fi
mântuit.

În Biblie sunt mai multe pasaje paralele legate de acesta (Matei 10:22, Matei 24:13 și Luca
21:16–19), care au, toate, același context și același înțeles. Cel din Luca este deosebit de
relevant pentru că oferă mai multă lumină asupra naturii acestei răbdări și mântuiri:

Luca 21:16–19 (NTR)
16 Veți fi trădați chiar și de părinți, de frați, de rude și de prieteni, iar pe unii dintre voi îi
vor omorî.
17 Și veți fi urâți de toți din cauza Numelui Meu.
18 Dar niciun fir de păr din cap nu vi se va pierde.
19 Prin răbdarea voastră vă veți câștiga sufletele.

Aceste pasaje sunt adesea folosite pentru a
argumenta că numai cei care continuă în
credință și fapte bune până la sfârșitul vieții vor
primi mântuire sau vor dovedi că au fost salvați
cu adevărat de la început. Însă, aceste versete
nu pot fi înțelese în mod adecvat, în afara
contextului. Este clar că ele vorbesc despre
starea lucrurilor într-o perioadă dificilă de timp,

probabil chiar înainte de întoarcerea lui Isus Cristos. Felul în care este folosit cuvântul
„sfârșit” în oricare dintre aceste pasaje paralele demonstrează că ele nu au în vedere finalul
vieții cuiva. Începând cu întrebarea ucenicilor despre „sfârșitul veacului” din Marcu 13:4,
Matei 24:3 și Luca 21:7, Isus oferă informații despre acesta, menționându-l în Marcu 13:7 și
Matei 24:6, 14. Este clar că Isus se referă la timpul dinainte de sfârșitul veacului. Deși unii s-
ar putea să fie uciși, cei care vor supraviețui și vor îndura aceste primejdii până la sfârșit, vor
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fi eliberați („mântuiți”) de dușmanii lor, care sunt națiunile ce îi urăsc. Aceasta este pur și
simplu o ocazie în care cuvântul „mântuit” se referă la eliberarea din pericol, nu la eliberarea
din iad. Iadul nici măcar nu este menționat în vreunul dintre pasaje și ar fi în afara
contextului. Textul din Luca 21:19 demonstrează acest fapt într-un mod și mai relevant,
specificând clar protejarea trupului fizic în acele timpuri în expresii precum „niciun fir de păr
din cap nu vi se va pierde” și „prin răbdarea voastră vă veți câștiga sufletele (sau viețile)
voastre.”

Perseverența despre care se vorbește în Marcu 13:13 se referă la statornicia în credință în
acea perioadă de suferințe severe și persecuții. Cei care stau fermi și trăiesc până la sfârșit
vor vedea o „salvare” glorioasă.

 

Ascultă / Vizionează / Descarcă
Puteți asculta mesajul audio al acestui articol, puteți urmări mesajul video sau îl puteți
descărca în diferite formate (mp3 / mp4 / pdf) de pe următorul link:

Sesiunea 5 (23:58->27:22) – Mulți se vor poticni (Seria “Salvați pentru eternitate”) – 27
octombrie 2023

https://eserediuc.com/ro/mesaje/sesiunea-5-multi-se-vor-poticni/
https://eserediuc.com/ro/mesaje/sesiunea-5-multi-se-vor-poticni/

